11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.08.2018 22:52:18

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.08.2018 23:54:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298485/answer/298503




IoOptlit meHb. Bol He 60IBHEL, TO3TOMY TOBOPUTE O ITOIIPaBKe HEKOPPEKTHO. BaM MpoCTO HYyKHO
YIIOPSIDOYUTD CBOIO CEKCYaTbHYIO XKU3Hb. Ypearja3Mbl He MOTYT ObITH TPUYMHON TPo0ieM. YPoBeHb
TECTOCTEePOHA TaKKe B HOpMe. Y Bac HET MPUYUH I JIeYeHUs. YIauu.



